11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 02.05.2013 14:43:50

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 02.05.2013 23:02:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/277745/answer/277750




3npasctByrTe! To, 9TO Bl ONMCHIBaeTe, He SIBNISIETCS HOPMOU: IPOMBIBHAS KUOKOCTh, BRIXOAAIIAS
MUMO OpeHaxa, MOXKeT IPUBECTHU K BRIpaXKeHHOU Mallepaliy KOXKHU U CIIYXKUTb IPUINHON
BOCTIAJIEHUST KOXKHU. B CBOIO ouepe[b, 3TO YXYOUIUT 3aXKUBJIeHNE PaHbl. Eciu Ol BBl K1y B ganekoun
IepeBHe, TaKue BOIIPOCH MOXKHO ObIJIO ObI OIIPABAATh IJIOX0M MOCTYITHOCTHIO MEOUITMHCKON TOMOIIIH.
PekoMeH[y10 CPOYHO 00PATUTELCS K YPOJIOTY MOMTUKINHUKY [JIST OYHOT'0 OCMOTPA U IOCIIUTAaHA3alNH
Barmrero oTiia B cTallnoHap



